

**Poročilo o delu v vrtcu pri OŠ Voličina****(1. 9. 2019 - 31. 1. 2020)**

Vrtec pri OŠ Voličina je javni zavod, ki deluje na dveh lokacijah, v enoti Voličina in enoti Selce. Njegova ustanoviteljica je Občina Lenart. V vzgojno-izobraževalnih dejavnostih, ki potekajo v petih oddelkih, so vključeni otroci od enajstega meseca starosti do vstopa v šolo.

Tabela: Število otrok

	Snežinke	Zvezdice	Lunice	Sončki	Mavrice	Skupaj
1. 9. 2019	8	14	19	21	19	<b>81</b>
1. 10. 2019	9	14	19	21	19	<b>82</b>
1. 11. 2019	9	14	19	21	19	<b>82</b>
1. 12. 2019	9	14	19	21	19	<b>82</b>
16. 1. 2020	10	14	19	21	19	<b>83</b>

Na začetku šol. leta smo po oddelkih izvedli skupinsko anketo za vse starše o poslovalnem času vrtca, ki je pokazala, da poslovalni čas ustreza večini staršem. Otroci se na začetku in na koncu poslovalnega časa združujejo iz več skupin v večnamenskem prostoru, oziroma še pred tem v sosednji igralnici. Združevanje otrok je bilo načrtovano tako, da se otroci čim manj selijo iz igralnice v igralnico, najmlajši otroci pa samo na začetku in koncu poslovalnega časa. Prav tako so bili otroci združeni med jesenskimi in božično-novoletnimi počitnicami, ko je vrtec obiskovalo manjše število otrok. Takrat je bila enota vrtca Selce zaprta.

Delovni čas strokovnih delavk smo razporejali tako, da sta bili zagotovljeni varnost otrok in realizacija vzgojnega programa (nadomeščanje zaradi odsotnosti), pri čemer smo upoštevali poslovalni čas oddelka in sočasno prisotnost strokovnih delavcev.

Vsi delavci vrtca se zavedamo, da smo tukaj zaradi otrok. Pri svojem vsakdanjem delu si prizadevamo, da smo odgovorni in pravični do otrok, staršev in nas samih. Naša ravnanja podpirajo vrednote, kot so strokovnost, profesionalnost, spoštovanje in sodelovanje. Pri svojem delu delujemo tako, da otrokom omogočamo varno in vzpodbudno okolje za razvoj njihovih ustvarjalnih potencialov.

O učenju, razvoju in dejavnostih dosledno in korektno obveščamo starše. Skrbimo za lastni strokovni in profesionalni razvoj, delamo timsko, ozaveščamo svojo vlogo in naše delo reflektiramo.

Naša vizija vrtca temelji na dosedanjem uspešnem delu, izkušnjah in s pogledom v prihodnost.

20. 9. 2019 smo praznovali 50-letnico enote Selce z občinsko proslavo, na kateri so se predstavili otroci skupine Sončki in Mavrice.

Tudi letos smo v izvedbeni kurikulum vključili več skupnih tem ali projektov. V okviru Tedna otroka smo gostili policista, reševalce in obiskali gasilce. Teden (mesec) brez igrač je potekal brez igrač, ampak ne brez igre. Otrokom smo ponudili nestrukturirane materiale, s katerimi smo spodbujali domišljijo, ustvarjalnost, večjo povezanost in pristnost med otroki.

S projektom Simbioza giba smo v športnem duhu povezali dve generaciji in otrokom omogočili pozitivno izkušnjo skozi različne aktivnosti s starimi starši.

Na področju šolstva s strani Zavoda Republike Slovenije za šolstvo poteka projekt, in sicer NA-MA POTI (naravoslovna in matematična pismenost: spodbujanje kritičnega mišljenja in reševanje problemov), v katerega smo vključeni. Projekt v okviru razpisa Razvoj in udejanjanje inovativnih učnih okolij in prožnih oblik učenja za dvig splošnih kompetenc bo trajal 5 let (od 2017 do 2022). V

projektne timu vrtca je 10 strokovnih delavcev, vzgojitelji in pomočniki vzgojiteljev. V petletnem projektu se bomo preizkusili kot raziskovalci pedagoških praks, vključevali v pedagoško delo izsledke znanstvenih raziskav in sodelovali z ostalimi vrtci in šolami, ki so vključeni v projekt. Z otroki v vrtcu že rešujemo matematične in naravoslovne problemske situacije z različnimi didaktičnimi pristopi. Postavljamo si izzive, ki temeljijo na zgodnjemu uvajanju naravoslovja in matematike v učenje, sočasno pa tudi evalviramo napredek naravoslovne in matematične pismenosti ter razvoj kompetenc otrok. Člani projektne tima se udeležujemo delovnih srečanj in različnih usposabljanj in na prijateljskih hospitacijah predstavljamo primere lastnih pedagoških praks.

Strokovni delavci smo bogatili naše delo z vrsto obogatitvenih programov v lastni izvedbi ali s pomočjo zunanjih izvajalcev. Tako so otroci prepevali in rajali s Poskočniki muzikanti, se družili s čebelarjem, v pravljичni svet pa sta jih popeljali upokojena vzgojiteljica Julčka in knjižničarka Aleksandra Papež. Strokovni delavki lutkovne skupine MAKS pa sta pripravili dve lutkovni predstavi. Ob obletnici vrtca v Selcah, sta zakonca Sotlar otroke skupine Mavrice obdarila z leseni didaktičnimi igračkami, ki jih gospod izdeluje sam.

Tematske sklope v skupinah in enotah smo oblikovali skladno s cilji in z področji dejavnosti kurikulumu, s koledarjem in z dogodki v okolju, interesi in s pobudami otrok. Ob upoštevanju starostne in razvojne stopnje otrok ter spoštovanju njihove individualnosti se trudimo omogočiti vsebinsko in izkustveno bogato okolje. Želimo, da otrok skozi igro in gibanje prihaja do novih spoznanj ter lastnih izkušenj in se ob tem počuti varnega in sprejetega.

Starši novincev so na prvem sestanku 26. 8. 2019 dobili osnovne informacije o vrtcu, otrokovem razvoju, težavah in možnostih pomoči otroku v procesu priprav na odhod v vrtec in uvajanje samem.

10. 9. 2019 smo starše vabili na strokovno predavanje dr. Zdenke Zalokar Divjak (Otrok za zdrav razvoj potrebuje ljubezen in vzgojo) z namenom, da poglobimo svoje znanje – tako starši kot tudi strokovni delavci vrtca. Po predavanju so sledili roditeljski sestanki po oddelkih, kjer smo jih seznanili z LDN, ki so ga v obliki zloženke tudi prejeli.

Izvedli smo dve srečanja za starše. Na tradicionalnem jesenskem srečanju smo se ob kostanju družili na ŠRC Polena. V okviru noveletnega Škratovanja so družine imele možnost druženja s škrti in ogleda lutkovne predstave Praznična mineštra-la-la, Miškinega gledališča.

December je bil zelo pester mesec, poln pričakovanj, različnih dogajanj, pestrih aktivnosti in ustvarjalnosti, ki smo jih v vrtcu pripravile strokovne delavke. Otrokom smo ustvarili posebna doživetja, čarobnost in prijetno vzdušje. Pika na i v celotni decembrski pravljici pa je bil obisk Božička in obdarovanje otrok.

Otroke II. starostnega obdobja smo 20. 1. 2020 peljali v LG Maribor, kjer so si ogledali predstavo Ščeper in Mba. V mesecu novembru nas je obiskal čebelar Aleš Vanek.

Delo svetovalne službe, pedagoginje Natalije Ornik Kramberger, je potekalo po letnem delovnem načrtu in je bilo usklajeno s potrebami vrtca. Delo je potekalo deloma znotraj skupine (opazovanje dela otrok in vključevanje v dejavnosti skupine), v glavnem pa izven skupine, individualno ali v manjših skupinah. Na tak način spremlja njihov razvoj in nudi pomoč, podporo in spodbudo za njihov najboljši možen razvoj.

V šolskem letu 2019/20 imamo na praktičnem usposabljanju štiri dijakinje III. gimnazije Maribor, smer predšolska vzgoja.

Zapisa: **Klavdija Žabčič**, vodja vrtca